

SZEGED

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Egy évre 600 kor. | Negyedévre 150 kor.
Fél évre 300 „ | Egy órára 50 „

Megjelenik naponként délután.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
Kölcsey-utca 6. ■ Telefon 13-33.

Rejöd Alpár sikerei Romániában.

BUDAPEST, aug. 1. A Budapest írja: *Persidn* Ágám és Rejöd Alpár ismeretes ügyében a 8 napig folytatott rendőri eljárást szombaton befejezték. Az eljárás eredménye az lett, hogy tegnap délután dr. Vogt József rendőrfogalmazó kihirdette előttük a főkapitányság letartóztató végzését.

Rejöd Alpár multjára és működésére nagyon jellemző eset került most napfényre, ezzel a büntőgyel kapcsolatban. Rejöd jogi tanulmányait Kolozsvárott kezdte el, de eleinte nem nagy sikerrel s akkor működése színterét áthelyezte Bukarestbe, ahol az egyik lapnál dolgozott, mint kezdő újságíró. A jó megjelenésű fiatal embert rövid idő alatt megszerették, minden előkelőbb és tekintélyesebb román körökkel kezdett érintkezni, pár év alatt annyira megszerették és megbíztak politikai magatartásában, hogy vele írták meg a „Románia” című propaganda filmet is. Ez megalapozta Rejöd romániai karrierjét. A film, melyen a román hadsereg, sőt a román királyi pár is szerepelt, nagy sikert aratott. Rejöd összeköttetésén révén bemutatták a filmet a szomszéd országokban is és Románia patronusánál Franciaországban. Azonban csak a franciáknál érték el különösebb sikereket, mert Erdélyben, a Bánátban, Bukovinában és Bulgáriában betiltották a film előadását. Kolozsvárott N. Udvari Andor „Uránia” mozijában volt a Románia film bemutatója, de már az első előadáson olyan tüntetések játszódtak le, hogy a film további előadását a rendőrség nem engedélyezte. Ezért kárpótlásul Rejöd Alpárt a román király kihallgatáson fogadta s legmagasabb elismerését fejezte ki.

A kisczardapárt Bottlik házelnöksége mellett.

BUDAPEST, augusztus 1. (Saj. tud.) A kisczardapárt hivatalosan még nem foglalt állást az elnökségi kérdésben. Ez a párt rendes heti értekezletén fog megtörténni, mely alkalommal lefoglalják szögezni azt, hogy számbeli tulsúlyánál fogva a kisczardapárt ragaszkodik ahhoz, hogy az elnöki állást az ő jelöltjükkel töltsék be.

Nyugdíjazott tisztviselők letelepedése megszállt területen

BUDAPEST, aug. 1. A *Hétfői Hírlap* írja: A kis antánt államainak kezdeményezésére a magyar kormány már hosszabb idő óta tárgyalásokat folytat olyan irányban, hogy a Romániában, Jugoszláviában és Cseh-Szlovákiában nyugalmazott és ezután nyugalmazandó tisztviselőknek lehetővé tegyék, hogy ott telepedhessenek le és ott lakhassanak állandóan, ahol könnyebben tudnak megélni. A nyugdíjat ott kapják meg és az államkölcsonős elszámolással egyenlitenek ki a felmerülő kiadásokat és differenciákat.

Előkészületek a szerbek által megszállt területek kiürítésére.

BUDAPEST, aug. 1. Az *Uj Nemzedék* írja: Elsőrendű antánt-forrásból arról értesülünk, hogy a budapesti antánt-misszió, az antánt főtanácsának döntése alapján a legutóbbi napokban foglalkozik és pedig végleges formában Baranya, Pécs, Baja, valamint a szegedi háromszög kiürítésével, úgy, hogy most már tisztán a kiürítés határidejének megállapításáról van szó. Informátorunk arról is biztosít, hogy még a hét folyamán döntenek a mielőbbi kiürítés pontjáról.

Forrásunk azt is hangoztatta, hogy a megszállók minden tekintetben alávetik magukat az antánt parancsának. A nemzeti hadsereg élén Soós Károly tábornok fog bevonulni Pécsre, hogy Szent István ezeréves országának első visszatérő részeit

átvegye. A szerbek kivonulásának első katonai művelete, a Somogy-Tolna megszállt részeiből, Baja város és vidékéről és a szegedi háromszögből való kivonulás. A második kiürítési terület Pécs város és egész vidéke, Mohácsig, Villányig, Siklósig. A harmadik kiürítési hadművelet a trianoni szerződésben megállapított végleges határig fog történni. Mindhárom kiürítési műveletnek 8 nap alatt kell megtörténni. A területek átvételének és kiürítésének minden mozzanatát 10 tagú katonai antánt-bizottság fogja ellenőrizni. Szerb részről is minden intézkedés megtörtént a kiürítésre. Linder polgármestert már e hét folyamán kiutasítják a megszállt hatóságok.

Rakovszky ellenzékbe megy.

Kedden felszólal a duna-tiszaözi atrocitásokról.

BUDAPEST, aug. 1. (Saj. tud.) Az az agresszív és ellenséges magatartás, amellyel a kisczardapárt Beniczky legutóbbi magatartását fogadta és az a meleg ünneplés, melyben a miniszterelnököt utána részesítette, meggyőzhették a kormányt arról, hogy az az ellenzéki és bizalmatlan hang, amelyek egyes miniszterek felszólalása alatt nagyvívó Szabó István pártjának padsoraiból felhangzottak, végleg elhallgattak és a párt most már fentartás nélküli lelkes bizalommal áll a kormány mögött és helyesléssel kíséri a kormányzat irányát.

Rakovszky, Beniczky mellett sürgős interpelláció vagy napirend előtti felszólalás keretében kedden tartja meg első beszédét, amelyben szóvá-

teszi az atrocitásokat és a jogrendesült súlyos sérelmeket, valamint a duna-tiszaözi eseményekről újabb adatokat sorol fel. Természetesen nem lehet előre megjósolni, hogy a pártok mint fogadják Rakovszky beszédét, de nem lehetetlen, hogy ugyanazok a tünetek mutatkoznak majd főképp a kormány részéről, mint amelyek Beniczky Ödön felszólalását kísérték. Rakovszky ebből le fogja vonni a konzekvenciákat és még a keddi beszédje alkalmával bejelenti a keresztény nemzeti egyesülés pártjából való kilépését. A kormány egyelőre semleges magatartást tanúsít az elnökválsággal szemben, de az kétségtelen, hogy Bottlik és Huszár állanak előtérben.

Anglia és Franciaország megegyeztek a felsősziléziai kérdésben.

PÁRIS, aug. 1. M. T. I. (Reuter.) Vasárnap este érkezett be Párisból a jelentés, melyben Anglia elfogadja a felsősziléziai ellentét elsimítására vonatkozó francia javaslatot, nagy meglepetést váltott ki Párisban. A

berlini angol nagykövet utasítást kapott, hogy csatlakozzék ahhoz a kérdéshez, melyet már előbb a francia nagykövet tett a német kormánytól a szövetséges csapatok felsősziléziába való szállításáról.

Nem Popovics Milán volt a lágymányosi gyilkosság áldozata

BUDAPEST, aug. 1. A *Nap* írja: Egyik nagyváradi lap munkatársa tegnap beszélt Popovics Milán kivátséggal, akiről különböző tanuvalomások alapján azt tételezi fel a budapesti rendőrség, hogy azonos a lágymányosi gyilkosság áldozatával és hogy gyilkosa Kovács Nándor nevű barátja volt, aki azóta az ügyesség foglya. Az újságíró előtt Popovics igazoló iratokkal bizonyította személyazonosságát és a következő-

ket beszélte el a hírlapíróknak: Csak néhány nap előtt értesültem a borzalmas gyilkosságról, melynek elkövetésével legjobb barátomat, Kovács Sándor mérsárossegédét gyanúsítja a budapesti rendőrség. Első rémületemben nem tudtam mit kellene tenni, míg végül ismerőseim tanácsára elhatároztam, hogy hírlapilag hozom a budapesti rendőrség tudomására, hogy Kovács ártatlanul szenved hosszú hetek óta.

Bezártak a szegedi mozik.

SZEGED, augusztus 1.
(Saját tudósítónktól.)

Az ismeretes mozirendelet hatása alatt tegnap este végkép becsukták kapuit a szegedi Korzó, Uránia és Apolló Mozik. Az alkalmazottak szétszóródtak és ma már a munkanélküliek tekintélyes számát szaporítják. Szomorú aktus volt az, akár csak egy társadalmi dráma-film utolsó felvonása.

Hogy mennyi közjövedelem marad el ideiglenesen is a mozik szünetelésével arra nézve ime néhány adat: A Korzó mozi minden előadás-napra 1000 koronát fizetett rendőri ügyeleti díjért; nem sokkal kevesebbet a többi mozi. A túzóltói díj napi 200 korona, állami bélyegdíj napi 100 korona, a szegénya/ap napi 10 korona. A város havonként mintegy 150 ezer koronát veszít, az elmaradó vigalmi adóval. Veszítenek azonkívül a reklámfestők, nyomdák az elmaradó munkával és a hírlapok kiadóhivatalai a hirdetések hiányában.

A Széchenyi Mozi játszási engedélyét november 1-éig meghosszabbította a belügyminiszter, azután a Belvárosi Mozi marad működésben, amely mozi nem várt jó konjunktúrába kerül és bizonyára azon lesz, hogy jó filmekkel elégitse ki Szeged moziéhes nagy tömegét.

Rakovszky Beniczky mellett.

BUDAPEST, aug. 1. (Saj. tud.) Politikai körökben hire jár, hogy Beniczky elszigeteltsége megszűnik, ha Rakovszky kedden felszólal, vagy sürgős interpellációt terjeszt be a szélsőségek ellen. A felszólalás tartalma olyan, hogy csak ellenzéki padsorokból lehet elmondani és valószínűnek tartják, hogy Rakovszky egyidejűleg kilép a keresztény pártból. Hír szerint a mai ülésen Beniczky is felszólal és bejelenti mentelmi jogának újabb megsértését, arról a levélről is tesz bejelentést, amit szombaton kapott.

Ismét a törökök vannak feltit.

BUDAPEST, aug. 1. A *Virradat* írja: A görögök győzelmi harsonája elnémult. Nem hallunk semmit a bejelentett népnepvényekről. A török had Szidigazinál ismét győzelmet aratott a mámoruktól elkapott görögök felett. Ez a csata — úgy sejtjük — a szó legszorosabb értelmében vett frontvonal-csata volt, mely három napon át tartott. A támadók a görögök voltak, akik Angorát szeretnék volna veszélyeztetni, azonban a török támadás nemcsak megtörté a görög csapatok energiáját, hanem visszavonulásra kényszerítette. További hírek szerint a görögök két kapcsolatos szakaszon, Kutahia és Eski-Sehir környékén megkezdtek a visszavonulást, mert attól féltek, hogy a török sereg a hátukba kerül.